

江滨花园“四点半课堂”招生啦

江滨花园“四点半课堂”又将开课了,本学期上课时间暂定从3月19日开始。孩子放学后一个人在家时的安全和作业辅导问题一直是双职工家庭最困扰的问题。江滨花园社区成立的“四点半课堂”2012年9月开始运作,已经连续运行了11个学期。辅导6500余人次,解决了许多学生家长的燃眉之急。

“四点半课堂”开办时间是每周一至周五放学后。“四点半课堂”教室设有图书角,存放着开发区总工会每年儿童节为小朋友添置的

书籍,配有课桌椅,孩子们放学后可以在这里看书、写作业。目前,浙江水利水电学院的大学生志愿者、杭州师范大学东城小学的老师固定来“四点半课堂”提供志愿服务。教室管理制度的上墙、志愿者责任书的签订,使得“四点半课堂”管理机制日益正规化。

现在报名正在持续当中,上课时间是每周一到周五16:00-18:00。社区报名是电话:88236739。

✎ 本报记者 林雨晨 通讯员 言丹

校园开学安全 全面督查

3月8日-3月12日期间,开发区社发局组成四个小组对区内各学校开展开学安全工作督查。各检查组由局领导带队,一名社发局特聘督学随行,采取实地检查、集中交流的方式对学校安全卫生、规范办学等方面工作开展全面督查。

从督查结果来看,学校积极开展2018年春季开学安全自查整改工作,详细制定创建平安校园、创建A级食堂、创建文明学校的计划目标,并积极行动。各督学对开发区的校园管

理给予了高度肯定,认为开发区学校管理各有方法,各具特色,师生精神面貌积极向上。希望各学校在环境育人、文化育人方面能够进一步提升。

针对个别学校检查发现的具体问题,督查组与相关学校一一进行了反馈,要求各相关学校责任到人,限期整改到位,同时,务必加强师生员工安全教育,严格对照《浙江省中小学安全隐患排查手册》要求,开展日常隐患排查整改工作。

✎ 本报记者 朱燕

糖尿病健身操跳起来

糖尿病是影响中老年人健康的主要疾病,为了提高广大居民对高血糖病的防治知识,近日,松合社区联合下沙卫生服务室为社区中老年人开展了一场高血糖健康知识讲座。

医生从如何判断高血糖的标准讲起,分析了高血糖病的常见表现、发病表现和带来的危害,以及日常服药过程中应当注意的事项。此外,医生还提醒老年人要注意对身体的定期检查,平时应该养成良好的生活习惯,要低盐、低糖、低脂的健康膳食和适量运动。

讲座结束后,医生团队还义务为居民测量血压和血糖,带领大家跳“糖尿病健身操”。

✎ 本报记者 汤晓燕
通讯员 汪明珠

口腔义诊进社区

口腔健康是人体健康的重要组成部分,但像牙周炎、龋齿等口腔疾病不同程度地影响着人们的健康。3月10日下午,新元社区携手杭州云齿口腔医院在社区老年活动室门口举行口腔义诊活动。

活动现场,口腔专家首先作了口腔卫生保健知识讲座,重点对日常生活中大家不正确的洁牙护齿方式进行纠正。随后,医生们为居民义诊,接受各种咨询,解答各种爱牙护牙的专业问题,针对不同情况提出治疗建议,并发放了口腔健康方面的宣传资料。小区居民李阿姨告诉记者,她的牙一直不好,平时忙于做饭、带孩子,没有时间去医院检查,现在有医生来做专门检查,真是太贴心了。

✎ 本报记者 胡师睿
通讯员 徐雯雯

“全国爱肝日”义诊

今年3月18日是我国第十八次全国爱肝日。今年主题是:爱肝护肝,珍惜生命。为了提升开发区居民健康素养,卫计分局联合浙江省中医院下沙院区于今天早上开展“全国爱肝日”大型义诊咨询活动,地点东郡社区,省中医院朱肖鸿主任医师等各科室专家将免费提供咨询服务。

早上9:30-11:30,省中医院下沙院区的肝病科、中医内科,针灸科、眼科、外科、妇科、骨伤科、营养科、中药房的15名医生将为居民进行义诊咨询。血压血糖测量,为广大肝病患者倾情解答,包括肝病饮食指导,疑难丙肝患者的抗病毒治疗,疑难肝病的诊断,肝癌的治疗和复查。

✎ 本报记者 李思璇
通讯员 何易雯

我们招人啦

杭州钱报今日下沙文化传播有限公司,系浙江日报报业集团钱江报系下全资子公司,旗下《今日下沙》是杭州经济技术开发区管委会和钱江晚报合作创办的一份人文时尚社区读本,周一到周五出版,覆盖下沙区域。现因工作需要,招聘如下人员——

记者编辑2名

岗位要求:

- 1、全日制大学本科及以上学历;中文、新闻、传播学等相关专业;
- 2、思维敏捷、文字流畅,有较强的思辨能力和写作能力;
- 3、有媒体采编从业经验者优先。

新媒体技术人员1名

岗位要求:

- 1、全日制大学本科及以上学历;新媒体、数字传播、广告学、美术设计等相关专业;
- 2、熟练使用平面设计常用软件,能胜任编写微信公众号等新媒体日常编辑工作;
- 3、有较强的沟通、协调能力和开拓意识,思路清晰,反应敏捷,良好的文字处理能力。

实习生若干名

岗位要求:

- 1、全日制大学本科在读生或毕业生;
- 2、实习期两个月及以上,并在后期员工招聘中享有优先权益;
- 3、遵守公司相关制度规定,保证一定的实习在岗时间。

有意者,请于3月30日前将简历和相关作品发送至电子邮箱1286828986@qq.com。

联系电话:0571-89898422。

我们将及时审议简历并通知面试时间。